Esboza la grafica dey:e‘x(x2 +1) calculando, asintotas, extremos relativos y
puntos de inflexion.

ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO
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Luego hay asintota horizontal y=0 en el -«. La curva esta por encima de la asintota.

B) Se calcula el lim f(x)

X—>—0

lim e‘x(x2 +1):+ 0+ = +00
X—>—©

No hay asintota horizontal en el -oo;

*A.0. i y=m x+n
Sélo podrd existir en el -o
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1° Se calcula “m":
cambiamos
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Por lo tanto no existe una asintota oblicua en el -o. : curvatura = . ¢—===

3% Monotonia, Maximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

y=—eX(x*+1)+e*.2x= e’x(— X2 -1+ 2x)

—2+4/4-4

y=0 = O:e'x<—x2—1+2x>:> —x2+2x—1:0:>{x: 5 =1
Vxe(-o1) y(0)<0 decreciente T
Vxe(l+o)= y(4)<0 decreciente T

No hay ni maximos ni minimos relativos.

6° Curvatura, puntos de inflexién.



y = —e‘x(— x2 -1+ 2x)+ e ¥ (-2x+2) =e ¥ (x* —4x+3)

_ 41\/16—12{x=3

y=e X(x2—4x+3)=0=x?—4x+3=0={x=
2 x=1

vxe(-ol) y(4)>0 - céncava
VX e (1,3) = Y'@)<0 7\ convexa

vxe(3+0)= y'6)>0 - céncava

x=1 ;f@)= % = (1, %) Punto de inflexion.
x=3 ;f(l)=%:>(3,£j
e

eS

7° Grafica:

-x
y=e "(x%+1) curva

y=0 Asintota Horizontal






